
Interrogazione ai sensi dell'articolo 5 del Regolamelltc del Consiglio Comunale

PRESIDEN1EJEL CONSIGLIO COMUNALE
avv. Pasqua Di Pilato

presidenza. C< m'i ig lio@cert.comuéle.andria.bt.it

OGGETTO: Gestione impianti fotovoltaici di proprietà co nunale

Premesso che:
• con determinazione dirigenziale n.4328 del 29/1212(115 il Settore competente ha

dovuto provvedere a liquidare la spesa compless va di € 2.085,20 in favore
dell'Agenzia delle Dogane e Monopoli, a saldo delle sanzioni comminale dalla stessa
per problematiche collegate agli stessi impianti fo:ovoltaici;

Tutto ciò premesso, si chiede al Sindaco o all'Assessore al 'amo:
• di chiarire la natura di tali sanzioni e le relative re!òpe-nsabilità;
• di riferire al Consiglio le somme incassate nell'ulti ne quinquennio relative al "conto

energia" e le spese sostenute per la gestione degli stessi impianti;
• di riferire al Consiglio il numero degli impianti foto IOltaici installati sui tetti di immobili

di proprietà comunale, oltre a quelli interessati da le suddette sanzioni, con fondi
reperiti all'esterno del bilancio comunale.

I Consiglieri comunali del Movim.ml·o 5 Stelle
Coratella Michele, Coratella Vincenzo, Di Pilato Pi.!tf'o, Faraone Doriana, Loconte

Donatello

CinA DI ANDRIA
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO

ARRIVO
Pro!. nCCb9~12 deIOI,OU.Yb
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Inviato: 16/02/2016 10: 58: 16 Priorità: Indefinita

A: presidenza.consiglio@cert,comune.andria,bt.it
CC:
Oggetto: servizio parcometri

Allegati: postacert.eml
,.ÌI

daticert.xml ~
h~

smime.p7s ~::U

Testo:

Interrogazione ai senSid-ell'articolo 5 del Regolamentoll~~I:'onsiçifio Comunale PRI3iDENTE DELl
CONSIGLIO COMUNALE avv. Pasqua Di Pilato presidenza.c'msiglio@cert.comune.andria.bt.it
OGGETTO: servizio parcometri Premesso che: durante 'an 10 201.5 è stato affidato ad una ditta I
privata il servizio "parcometri" nelle vie cittadine, con lé Jr~visioll.:;! contrattuale di un incasso di .
200mila euro su base annua a favore dell'ente; in relaz allE' alla ricerca di personale da
inquadrare nell'ambito del predetto servizio, ad Ottobre 2015 ven,va espletata una prova
selettiva da cui venivano individuati 100 candidati per lacc,esso ad una fase succE~ssiva di
selezione. Tutto ciò premesso, si chiede al Sindaco o all·t\s~;essore al ramo; di riferire in aula
l'ammontare dell'incasso al 31/12/2015 introitato dal CIHnllne di t\ndria dalla ditta che gestisce il
servizio parcometri; di chiarire se e quando verrà concllisa l'ulteriore selezione dei 100 candidati
individuati, da inserire nell'ambito del predetto servizio. I Consiglieri comunali del Movimento 5
Ste!)e Coratella Michele, Coratella Vincenzo, D~Pilato Pidrc, Faraone Doriana, Loconte Donatello
---------------------------------- -----_._-~

cInA DI ANDRIA
I--~DENZA DELCONSIGLIO

1 7 FE8, 2016
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CITTÀ
DI ANDRIA

SETTORE AMBIENTE E MOBILITÀ
Servizio Traffico

A" SIG. SINDACO

,",JI'Ufficio di
PRESIDENZA DEL
CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Interpellanza presentata del Gruppo Consiliare '·Movimento 5 Stelle",
incasso parcometri-
prot. 15283 del 17/02/2016.

Con riferimento all'interpellanza in oggetto, si informa che, il Comune di

Andria ha introitato dalla ditta pUBLlPARKING gestnre dei parco metri nelle vie

cittadine, la somma di € 200.000,00, come da contratto. per i 12 mesi trascorsi (dal

o I /04/20 15 al 30/03/2016).

In riferimento alle selezioni degli ausiliari del tralÌÌco. ogni azione è stata

predisposta dal gestore del servizio parcometri.

Distinti saluti.

Il Dirigente
Doti. 11,g. Santola Quacquarelli

V ia Potenza 21- 76 r 23 Andria
T+ fx +390883553835

WWw_coIDune.unUlw.hlit
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Da:
Inviato:
A:
CC:
Oggetto:

m.coratella@cert.comune.andria.bt.it piu' di un soggette COil questo indirizzo e-mai!

16/02/2016 10: 37: 39 Priorità: Indefinita
presidenza. consiglio@cert.comune.andria.bt.it

monitoraggio della qualita' dell'aria ".~postacert.eml 1 daticert.xml ~ smime.p7sAllegati:

! Interrogazione ai sensi dell'articolo 5 del Regolamento dI,I C}nsigl o Comunale PRESIDENTE DEL
CONSIGLIO COMUNALE avv. Pasqua Di Pilato presidenza .collsiglio@cert.comune.andria.bt.it
OGGETTO: monitoraggio della qualità dell'aria Premesso che ARPA Puglia realizza I
monitoraggio della qualità dell'aria regionale attraverso rnol;:eplici E:differenti strurnenti. Ad
Andria è presente una centralina di monitoraggio in Via l'adr"e Nicolò Vaccina; Inoltre, su richiesta
delle Amministrazioni locati, ARPA conduce campagne di nlevazioni con laboratori Mobili aventi la
stessa dotazione strumentale delle stazioni fisse, Nel ca~o d Andria, sarebbe utile rnonitorare la
qualità dell'aria di zone della città diverse da quella in Cl i è 3ttualrnente ubicata la stazione fissa,
Tutto ciò premesso, si chiede al Sindaco o all'assessore, Il ramo: (ji chiarire se l'amministrazione
comunale ha intenzione, anche con l'impegno di risorse 'inanziarie, se necessario, jj richiedere
all'ARPA l'attuazione di una campagna di rilevazione dell:'l q Jalità dell'aria cittadina con i
laboratori mobili. ~_u __ u __

Testo:

CiTrA DI ANDRIA
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO

1 7 FES, ::016

ARRIVO ..-
Pro! n.Q) ",,;:9 l. del n,02.,20\t

16/02/2016
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COMtiJl!E DI ANDRIA
PkOTOUJLLCI l',.. , ..

1 6 FEB. 2016
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Da:
Inviato:
A:
CC:
Oggetto:

Allegati:

Testo:

m.coratella@cert.comune.andria.bt.it piu' di un saggei to -;on questo indirizzo e-nail
29(03(201617:32:51 Priorità: Indefinita

preside nza .consig Iio@cert.comune.andria.bt.it

Problematica discarica rifiuti comunale localita' San Nicc la l,a Guardia

<.ÌI ~=)
postacert.eml daticert.xml'~ smime.p7s ~?::

Interrogazione ai sensi dell'articolo 5 del Regolamento del :onsiçj/io Comunale PRESIDENTE DEL
CONSIGLIO COMUNALE avv. Pasqua Di Pilato presidenza.CI)nsiglio@cert.comune.andria.bt.it
Oggetto: Problematica discarica rifiuti comunale localit~ San Nicola La Guardia Pn:messo che: Il
Comune di Andria è proprietario di una discarica per rifiuti Jrban· ed assimilati ubicata in località
San Nicola La Guardia, attualmente gestita da una soci dà )rivata; Durante il 201S ed il 2016
abbiamo appreso dai giornali di informazione notizie cir:a ripetute chiusure della stessa nonché
dell'esistenza di un procedimento per il suo ampliamento ~ innalzamento. Tutto cÒ premesso, si
chiede al Sindaco o all'assessore al ramo: Di riferire al c:on ,iglio Comunale quanto accaduto
durante il 2015 fino all'anno in corso alla discarica per i rifilJti urt'ani ed assimilati di proprietà del
Comune di Andria, ubicata in località San Nicola La Gua -clic; Di cDnfermare se è in atto un
procedimento per il suo ampliamento - innalzamento. I Co lsiglieri comunali del fYlovimento 5
Stelle Coratella Michele, Coratella Vincenzo, Di Pilato Pit~tro, Faraone Doriana, Loconte Donatello

http://srvmag-pt/ulisseliride/email/ir_StampaMaiI564A _O.asp"m,gIDo, l729&openE. .. 29/03/2016
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Da:
Inviato:
A:
CC:
Oggetto:

Allegati:

Testo:

m.coratella@cert.comune.andria.bUt piu' di un soggetto con questo indirizzo e-nail
29/03/201617:24:38 Priorità: Indefinita

presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it

Nuova caserma carabinieri Andria..
postacert.eml •.:..-_J

iI."I
smime.p7s ~~daticert.xml

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE avv. Pasqua I)i P,lato
presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it Oggetto: Nuova Ci3serma carabinieri Andria
Premesso che: In una recente trasmissione televisiva Ic:ah~, in merito alla questione della nuova
caserma dei carabinieri, un consigliere di maggioranza ila cfferm3ta che "tutti quanti sono andati
alla ricerca in questi anni per trovare un sito adeguato" .an :he il :omando carabinieri"; Tutto ciò

I
premesso, si chiede al Sindaco: Di riferire al Consiglio c )m\Jnale quali sono queste persone, oltre i
al comando carabinieri, che hanno espletato tale tipo di rio'rca e quali siti sono stati visionati. I !

I con.siglieri comunali del Movimento 5. Stelle Andria Mich.!le :oratella Doriana Faraone Pietro Di !
~~~to Donatello Loconte Vincenzo Co~atella ~nn --- u _ _ ~--.J

clnADIMID~
PRESIDENZA DEL CON 3IGLIC)..._--,

2 9 ~,M 2J18

ARRIVO--
Pro!noo,tl6Bdel"'~ ,o.~~
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Da: m.coratella@cert.comune.andria.bt.it piu' di un sagge- to ,:on questo indirizzo e-mail

Inviato: 08/04/201618:56:38 Priorità: Indefinita
A: presidenza. consiglio@cert.comune.andria.bt.it

CC:
Oggetto:

Allegati:

Testo:

Servizio interbibliotecario e stampa - Biblioteca Comune le

~• ~"8_n,
daticert.xml ~ smime.p7s -=: ..

/'
postacert.eml

IPRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE avv. Pasqua ),nF~;;;:;;-'-'-------
: presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it OGGETT): !;ervjzio interbibliotecario e stampa -
! Biblioteca Comunale Premesso che: la Biblioteca Camur aie di Andria rappresenta un importante
:supporto a molti studenti che usufruiscono di vari servi; i p!Jbblici messi a disposizione, tra i più
: importanti il prestito libri interbibliotecario e il servizio i lfor matico e di stampa; sono giunte in
:questi giorni alcune segnalazioni circa la sospensione di tal, servill, giustificata dalla scarsa
:disponibilità economica dell'Ente comunale, Tutto ciò pr~m(!sso, si chiede alla S.V: di offrire
chiarimenti in merito alla gestione attuale dei servizi off ~rti sulle problematiche n:;contrate e le

i possibili soluzioni che si vorranno porre in essere per ccntir uare :I garantire al meglio tali servizi.
I RingraziandoLa anticipatamente, restiamo in attesa di c JrtE se riscontro. Distinti s2luti. l
.Consiglieri comunali del Movimento 5 Stelle Coratella MI:hele, Coratella Vincenzo, Di Pilato
Pietro, Faraone Doriana, Loconte Donatello n __ n

CInA DI ANDRIA
PRESIDENZA DEL. CONSIGLIO----

U. ~ "f' "";U ,-.! \, Ll •• '.J

ARRIVO 1
Pro!.n~">1-~ d.Ic8.~ ,Z.91(~
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m+---I
CITTÀ

01 ANDIIA

Settore Cultura, Istruzione, Sport
Servizio Biblioteca
Pro!. n. 36776 del 20/04/2016

Alla Presidenza del Consiglio Comunale
SEDE

OGGETTO: Risposta a INTERROGAZIONE, prot. n.!3:i78 del 11/04/2016 "SERVIZIO
INTERBIBLIOTECARIO E STAMPA - BIBLIOTECA CC MU'lALE".

Riscontrando l'interrogazione in oggetto si risponde come segue:

- non ci risulta che i servizi di stampa ed infornatici forniti dalla biblioteca al
cittadino abbiano mai subito sospensioni o intelfu~ioni. In attesa di una nuova
regolamentazione e di un tariffario che il servi2 io sta predisponendo, si è reso
opportuno semmai limitare l'uso eccessivo di carta, contenendo il numero di
stampe in ragione di una ottimizzazione delle ri;olse, fenno restando i benefici
per la nostra utenza.
- Per quanto attiene il ripristino del servizio di pret;tito interbibliotecario (quello
breve e quello ordinario, gli unici contem Jl<.ti dal nostro regolamento
bibliotecario, sono comunque attivi) si è in attesa de Il'aggiudicazione della nuova
gara per il servizio di corrispondenza e spedizi,m del Comune - che avverrà
presumibilmente nei prossimi giorni - in quante i. Centro di Meccanizzazione
Postale di Bari, a partire dal 26/01/2016 non ha più accettato i volumi in
spedizione, impedendo la circolazione e la restituzione degli stessi.

Distinti saluti

Il ~el~~\a Biblioteca
l"-:'j'ov ALOISIO. f\"

!

l,a Dirigente Settore Cultura
D011.lISaRosalhl~IO

Pagina l di2 ·Det N. 3981 del 2611112015
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Da:
Inviato:
A:
CC:
Oggetto:

Allegati:

Testo:

m.coratella@cert.comune.andria.bt.it piu' di un sagge'to o:on Questo indirizzo e-~nail

08/04/201618:35:30 Priorità: Indefinita
presidenza .consigJ io@cert.comune.andria.bt.it

Chiarimenti affermazioni Sindaco di Andria in deliberazione OGA Il.18/2015

'.~ !,,~postacert.eml .. _"J daticert.xml...=::.J smime.p7s~::J

Interrogazione ai sensi dell'articolo 5 del Regolamento ilE!! ':onsiçjlio Comunale PRESIDENTE DEL
CONSIGLIO COMUNALE avv. Pasqua Di Pilato presidenz3.cl>nsiglio@cert.comune.andria.bt.it
Oggetto: Chiarimenti affermazioni Sindaco di Andria in je!iJ€razione OGA n. 18/2015 Premesso
che: L'aGA con deliberazione n.18 del9 dicembre 2015 apJrova'la un atto aventE~ per oggetto
"Richiesta dell'AMIU Spa di Trani all'utilizzo delle somm! relative al post-esercizio - nota prot. N.
7933 del 27/11/2015 - Determinazioni." ; Nel predetto attI) vien·e riportato quanto segue" il
Sindaco di Andria legge la comunicazione dell'AMIU Spe de 29/05/2015 ed afferma che il
comune di Andria e il Comune di Canosa sono debitori rei (onfro,lti della Daneco cii somme da
accertare" ; Nella stessa deliberazione si fa anche riferirilerto a risorse finanziarie accantonate
per il post-esercizio della discarica AMIU di Trani e vieni' arche rilevata la mancanza di una
polizza fidejussoria da parte dell'Amiu Trani. Tutto ciò p-erresso, si chiede al Sindaco: Di chiarire

,a quali "somme da accertare" dovute dal Comune di Andria alla Daneco si riferiva. così come
'riportato nella delibèrazione aGA n. 18/2015; Quali san) complessivamente le sonme bggi
disponibili per la post-gestione della discarica di Andria ji S. Nicola La Guardia; Stante la rilevata
mancanza di polizza fidejussoria dell'AMlU Trani per la c iSClrica tranese se risulta in essere
polizza fidejussoria della Daneco per la discarica di Andria ci S. Nicola La Guardia. I Consiglieri
comunali del Movimento 5 Stelle Coratella Michele, CorEteli ~ Vincenzo, Di Pilato Pietro, Faraone
Doriana, Loconte Donatello nnn_n _un_

n
_---_..-.- _._--
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parti~emocratiC:('
Circolo di Andria

A I Presidente del Consiglio Comunale

p .c. 1\.1 Sindaco del Comune di Andria

Avv. Nicola Giorgino

OGGETTO:

Interpellanza: Via Dott. Camaggio - Andria (BI);

Il Gruppo Consiliare del PD di Andria

PREMESSO

l. Che la strada Via Dott. Camaggio sita nel quartiere Crcci- Camaggio - Andria (BI), è una
strada dichiarata inagibile per il cedimento del manto stradale;

2. Che detta strada, infatti, è chiusa, da diversi anni, al trai fic·) veicolare;

3. Che, in varie circostanze, il comitato del quartiere Croci--Canmggio e gli abitanti di detti
quartieri hanno sollecitato l'Amministrazione Comunale affinché fosse ripristinata la
normale viabilità della Via Dot!. Carnaggio;

INTERPELLA

L'amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente anche scritta, affinché chiarisca:

• Quali provvedimenti strutturali intende adottare l'Amministra:oione Comunale al "ine di rendere
percorribile e ripristinare l'ordinaria viabilità della Via Dot!. Carnaggio, _

Andria, 01.03.2016



cinA DI ANDRIA
f-.--..!:~NZ~_DEL_~ONSIGLIO

l 1 2 ArK, LUIO
:

parti~emocrati c:o
Circolo di Andria

ARRIVO
Pro\. n{'jJ?,é(6"l d'I 12.. \Jl( ,(.016

P, I Pre:;idente del Con:;iglio Comunale

p.c. Al Sindaco del Comune di Andria

Avv. ',icola Giorgina

OGGETTO:

Interpellanza - trasporti pubblici del Comune di Andria;

Il gruppo consigliare del PD di Andria

PREMESSO

l. Che nell 'anno 2016 è stato soppresso il servizio bus navetta' Pal k & Ride"

2. Che nell'anno 2016 l'Amministrazione Comunale ha aumeno i' costo dei biglietti del trasporto dei
mezzi pubblici;

INTERPELLA

L'amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente anche icrtla, aHinché chiarisca:

• Le ragioni per le quali è stato soppresso il servizio bus navelti "Park & Ride";

• Le ragioni per le quali sono stati aumentati i costi dei bigli<tti :lei tra5porto dei mezzi pubblici;

• Quali politiche di mobilità sostenibile intende adottare l'hm ninislrazione Comunale per i meSI
futuri;

\n Gru:J Co~igliare

'1' ~'I\ Ill"., ," i l Iii'lAJttwt ,rµ1~l,1,((/_.------

Andria, 02.03.2016

, /I ., ./1
. I, .,' ,

/;(1'=4~ y"1/
i l/)'- Vl./~



CrrrÀ
DI ANDRIA

SETTORE AMBIENTE E MOBIUTÀ
Servizio Traffico

AL SIG. SINDACO

fI.l 'Utrsio di
PR ESIDENZA DEL
Cl INSIGLIO COMUl\ALE

OGGETTO: Interpellanza presentata del Gruppo Consiliale "Plrtito Democratico".
intesa a conoscere le motivazioni inerenti la sospensione del Park &
Ride, l'aumento del costo dei biglietti dell'I'I e le politiche da altuare
circa la mobilità sostenibile-
prato 34159 del 12/04/2016.

Con riferimento all'interpellanza in oggetto, si por:a, conoscenza che:

• il servizio di bus navetta "Park & Ride" è stato. lCf li anni passati. istituito In

forma sperimentale, in occasione di chiusure al tnlT co d:lle strade del centra

cittadino. in occasione delle aperture straordinari; degli ,;sercizi commerciali,

nei giomi di sabato e domenica ( Na(ale. Pasqua. LO"'t Cemro):

• per quanto concerne l'aumento dci costi dei big iet i del Trasporto Pubblico

Locale. si informa che negli anni passati il Comune di Andria per incentivarne

l'utilizzo. provvedeva con propria Delibera di Giunla a ridurre del 44.4% in

favore dell'utenza, non avendo per l'anno in cor~o ,:onfermato tale riduzione

(spesa annua pari ad € 130.000,00 ), il costo dei t igl ietti ,; stato adeguato alle

taritTe regionali giusta Delibera di Giunta Regionalt: n.1452 del 02/08/20 I '.

• l'Assessorato alla Mobilità ha programmato il rilam io :lei Bike Shaing.

Distinti saluti.

IlDirigente
Doft Inr;. Smllola Quacquurelli

Via Potenza 2 [- 76 [23 Andria
r+ iX +390883 553835
\y\\\\,conlune.andlla bl. it
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CITTÀ DI ANDRIA

PRESIDENZA DEL CONSIGLIO

l 2 ArK, 20\5
parti~emocratiC:(1

Circolo di Andria

, -\ ~
A I Presidente del Consiglio Comunale

Prot. n
p.c. AI Sindaco del Comune di Andria

Avv. l\icola Giorgino

OGGETTO:

Interpellanza -lavori della Via Regina Margherita - Andria(BT);

PREMESSO

l. Che nel mese di dicembre 2015 - in Via Regina Marglerita - all'intersezione tra la P.zza
Imbriani e il Viale Crispi terminavano i lavori di asfa to stampato "effetto mattonelle" del
manto stradale.

2. Che, ad oggi, il tratto di strada di Via R. Margherita compre:;a tra le intersezioni di V.le
Crispi e Via Bonomo - i lavori di asfalto stampato - "effetto mattonelle" del manto stradale
non stato stati ultimati.

INTERPELLA

L'amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente HlCle scritta, affinché chiarisca:

• Le ragioni, le motivazioni tecniche e/o economiche p"r e quali i lavori di detta Via R.
Margherita non sono stati completati;

• I tempi tecnici entro cui è previsto il completamento del El mddetta ~p.!~..

Andria, 02.03.2016Y GjPfO I\ol~~liar;:

lì:, 111\11 \\i ìj~/,t lJ,l\~ ~V II- ////
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ClnÀ DI ANDRIA
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO parti~-;emocrati CCI

Circolo di Andria1 2 Ar'K, iGlo
A I Pre'òidente del Consiglio Comunale

I
I,

p c. AI Sindaco del Comune di Andria

Avv. Nicola Giorgina

OGGETTO:

Interpellanza - Ponte Bailey - sito in Andria (BT) alla Via Cannine ,mg~lo Via Eritrea;

Il gruppo consigliare del PO di Andria

PREMESSO

I. Che nell'anno 2011 crollava in Andria (BT) il manto stradale della Via Cannine angolo Via Eritrea;

Che. successivamente, veniva istallato un ponte mobile in d,na Via Cannine - "Ponte Bailey" . al
fine di consentire il flusso veicolare;

3. Che, dal 20 Il ad oggi, il Comune di Andria paga delle rae (i noleggio al fine usufruire di delta
ponte Bailey nei confronti della ditta proprietaria di delto pon e.

4. Che con interpellanza del 27.07.2015 - a finna del PO di Allclr;a - il DotI. Lorenzo Marchio Rossi
sollecitava l'Amministrazione Comunale ad un celere intervellto:

5. Che l'Amministrazione Comunale garantiva un celere e temp ..sti1o intervento;

6. Che il data 28.02.2016 è ricorso un quinquennio dalla data (i c,dimt:nto del manto stradale di Via
Cannine:

7. Che molte attività commerciali presenti in detta via hanno ,lovuto chiudere i loro esserci a causa
clelle pessime condizioni di viabilità;

INTERPELLA

L "amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente anche s~ritla. affinché chiarisca:

Andria. 02.03.2016

Quali provvedimenti strutturali intende adoltare l'Amminislrazione Comunale al fine di rendere
percorribile e ripristinare l'ordinaria viabilità della Via Cannilc (' dell'I Vla~ea in Andria (BT).

~;~~~;w;,/~
v
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cinA DI ANDRIA
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO

partikemocratiG()
Circolo di Andria

1 2 Ani. 2016 P.I Fresidente del Consiglio Comunale

j:.C. AI Sindaco del Comune di Andria

A\iV. Nicola Giorgino

OGGETTO:

Interpellanza - assenza di attività ludiche della città di Andria r d nese di febbraio;

PREMESSO

l. Che, in data 09.02. u.S. si è celebrata la ricorrenza del (',mlevale:

2. Che il Comune di Andria - a differenza dei Comun delle città limitrofe - non ha
organizzato alcuna attività Iudica e/o goliardica;

3. Che molti cittadini andriesi hanno preferito trascorre le pnprie festività nelle città limitrofe
- ricche di una programmazione di eventi per detti giOITidi festa;

INTERPELLA

L'amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente anclle scritta, affinché chiarisca:

• Le ragioni che hanno indotto l'Amministrazione
attività Iudica e/o goliardica nella città di Andria;

L. -···--

Andria, 01.03.2016
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Circolo di Andria

AI P-esidente del Consiglio Comunale

p c. Al Sindaco del Comune di Andria

Avv. Nicola Giorgino

OGGETTO:

Interpellanza: Bike sharing - Andria (BT)-

Il Gruppo Consiliare del PD di Andria

PREMESSO

l. Che in data 26.02.2016, in Andria (BT) è stato ripristilatJ - per la terza volta - nell'arco
temporale di cinque anni a far data dal 201 l, il servizio di 3ike Sharing-

INTERPELLA

L'amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente anclle scritta, affinché chiarisca:

• Quanto, in termini economici, è costato il servizio di rirris :ino del servizio di Bike Sharing
nella città di Andria;

• A quanto ammontano i costi di ripristino del nuovo servizic di Bike Sharing-

• Quanti stalli sono, attualmente, funzionanti;

• Di quante biciclette dispone il singolo stallo; -;)
H../G.ru...p..p.•,o.. CO./f.S~'~.liare/ì. . ...1;' ... . i,

frii le r li iUJ,: . ~ /
~ __ ~~I

[:.-----t ..•.

Andria, 01.032015
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CrrrÀ
DI ANDRIA

SETTORE AMBIENTE E MOBILITÀ
Servizio Trafjìco

Al. SIG. SINDACO

M 'Uffì,:io di
PRESIDENZA DEL
C(INSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Interpellanza presentata del Gruppo Consiliare "Partito Democratico",
intesa a conoscere chiarimenti sul Bike Sha 'ing-
prot. 34181 del 12/04/2016.

Con riferimento all'interpellanza in oggetto, si porta a <onlscenw che:

• per quanto concerne il ripristino del Bike Shaing. non sono sopraggiunti costi

aggiuntivi per le casse comunali. per il prosieguo del Y~~ccilìocontratto;

• le postazioni sono 12 con la presenza, in media, di n.IO sta li per ogni postazione;

• il numero di bici presenti su ogni postazione è ricav,tbile solo attraverso l'App,

scaricabile gratuitamente, BiciinCittà che, di volta in /011a, aggiorna la presenza e la

disponibilità delle bici.

Distinti saluti.

Il Dirigente
DOI'. lr.g Saf,'tola Quacquarelli

Via Potenza 21- 76123 Andria
T+ fx +390883553835

wW\\"comullc,andria. hl. il



COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Deroghe al nuovo codice de!~i appalti
Mittente: Comune di Andria <m.coralella@cert.comune andria.bUl>

Destinatari: presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it
Inviato il: 07/06/20161404.08

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Interrogazione ai sensi dell-articolo 5 del Regolameìto del Consigl~o Comunale

PRESIDF:t';T::: lJ~=, CONSIGLIO CQtJlLJNA:="E

avv. Pasqua Di Pi:ato

presidenza.consiglio@cert.coffi'.J.ne.andria.bt.-'--t

Oggecto: deroghe al nuovo codice degli appalLi

Pre:nesso c~e:

- l-entrata in vigore del nuovo Codice dei contrat:i
2016 ~. ~C, pubb:icato sc~la GU Serie Generale n. 3~

:nodif-'--catoil quadro nornativa di ri~eri:nento per ~l_

Am:nlnis~razione;

- in ma~eria degli appalti sono state introdotte Dlne rOSE~ dcrogte rispetto al
vecchio codice del 2006.

pubblici, D.L.çrs. 18 aprile
del 19 aprile ;016, ha
acq-.Jislidel~c..Pubbl~ca

Tenuto conto che:

- il Conu~e d~ Andria ~on ha ancora provved~~o ad ~jE'rirf~alla stazione unica
appaltante presso la P.:::-ov~nc~a3ar~etta lmdria Trali;

Si ct~ede al Sindaco o all'assessore delegato:

- se e quar:do codesta anrninistrazione intende ader i rE a_1a stazioLe ~nica

appaltante presso la Provincia, cosi da demanda~e} Jest.c ELte lo svolq~me~~o

di CgL~ a:.tività di gara a contrat-:are al~eno Der ::olnitu::::-e/serv-=-ziper importi
s~per~orj alla sog~ia conuL-=-ta~ia;

I Consiglieri conurali de: MovinentoS Stelle
Coratella Michele
Co~atella V_ncenzo
Di Pila~o ~ie~ra

caraoLe Cariana
~oco~:e Oo~atello

CIT~~-D!XNDRIA l
~~~~~'_~~lJO _-.!

,

O i5 GIU. 2015 i

Prot n.5~:~:~e~'~~
Utente: Marisa Pistillo, Data di stampa: 08/06/2016 Pagina 1 di 1

mailto:presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it


COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Utilizzo siti web istituzionali ed agenzie stampa cieli_Ente Comunale
Mittente: Comune di Andria <mcoralella@cert.comune.3nclria.bill>

Destinatari: presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it
Inviato il: 07/06/20161407.37

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Interrogazione ai sensi de11 articolo 5 del Regolane~lto d·?l Consig118 Corrunale

.. 5 ~ --'.

::::-e..Lat-=-CIa a':l e'·.ren·_o ::;::::-ar. Shopp':ng Festival 2016 or:;ar ':"ZZé' o àal G::::-a:-,.S:--.oppir.g
tv.:O:~901fj_e::::-a di :v101 fetta, trclmite comunicato predisIl(): t'.o '-lll-=-'uL:-ic~ ::.::orr,l~na1e

CiÒ p::::-e~esso s':" :::::hiede al Sindaco o all assessore clE~~ega-:~):

.'-;(~, a l La : u~:e di q'....;arlLo aVVGnut 0, s intende '.:on~ e' ',iY"E' lr.che la w,un i ::3. Z i (')[le

p:l'seL' ':"[", -·,~'Lsi.J~io )Lunale, ,':osì come previoco qi::: l:: :iivcrs':" C.'CI1'c:..rjj

nel a~bito del:a comu~~caz~one di tipo istit~z~onEJ_e e a~ fi~~ de:: osse~va~za
j( .,-" -l ,:,~,::;.s -8:-.:(·."·-~ 1:1 te~rld di par l:()f"81 ,j cri :E ;a.p;,;("·SE:::·,_~:=c

T (·,.>ns:'ll;er CCìTI!~'-lal lei MnVlHlC:l-:O L) StelLe

Lo~ontc ~c~alel_

08 Gll, ;016

ARRI\!O
Pro!.n.5:1.0:3'.) de'

-__ I

Utente Marisa Pistiflo, Data di stampa 08/0612016 Pagina 1 di 1

mailto:presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it


COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Interpellanza. Istituzione cac '-Protezione civile
Mittente: Comune di Andria <m.coratella@certcomune.3nc ria.blit>

Destinatari: presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it
Inviato il: 27/07/201610.51.02

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Pasla in ingresso

1'\"-- i':,:s~OI~'!l:_e del Consi(jLio Conlllnale

'A:-"; ::ii 1\: d~id

Oggetto: Interpellanza. Istituzione COC

CC:-'j.s.Ge:!:"ate: l~ grdnde lavoro .:;vol-co dalle I\SSoc.id~'._or:_ ncLl'a:nbito Cl';Lla
:)~ ·,:....:iO::-'.8 ·_~~v:i1e e dai rL:Fle,:::-o.':ii TloJ-~"j-:~ri presc:-,,~_ ~1J.1 ter.:::-':t.or~o, -;~ c:--.'::'<"':le ,

c-'.

ie~e oppo~t~rlO dotare _2. d~ P·.nòr_,l, per

_2. kcgionc (; _ Il\e~..:::..::ite( nologi l:i e re Lati vo organ i (~o c-..tt
,-,-,-r:i~~~a:-e L mecJlio la fase '~es--=-=-;):-'.,~~E- àe~l'e~neTql·:~~a,

a supportél~e e

seqt.: l" o .j~ ;:\'e:--"':

~,_""-'-__Cl, , _'~-.è:-::Cc •

Utente Marisa Pistillo. Data di stampa: 27/07/2016 Pagina 1 di 1

mailto:presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it


COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Interpellanza --:Applicazione c olltratto TPL
Mittente: Comune di Andria <m.coratella@certcomune andriabl.il>

Destinatari: presidenza.consiglio@cert.comune.andria.blil
Inviato il: 27/07/201612.32.22

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posla in ingresso

Al President.c de2 Consiglio ComlJnale

'""':r ~~I"- ::i=- .. :-- i;-:c.

Oggetto: Interpellanza Applicazione contratto TPL

Con la presente si chiede, al Sindaco o allAssess)r" al ramo, ài riferire in

--:,;::;e-~e- 1<" T['~, e l(~ ("ver.t_~d.':'-i ;::"..:.~- ,~r.:·

';r'J.~-q
'·:'--~:-it-.:' -. c: C:-: .

f:'i et t() Di Pi. alo

Utente: Marisa Pistillo, Data di stampa' 27/0712016 Pagina 1 di 1

mailto:presidenza.consiglio@cert.comune.andria.blil


COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Interrogazione - Gestione cimitero comunale d'~"asocietà San Riccardo
S.r.l.

Mittente: Comune di Andria <m.coratella@cert.comune andria.bl.it>
Desti nata ri: pres idenza. con sig Iio@cert.comune.andria.bt.il; protocoll o@cert.comune.andria.bt.il

Inviato il: 27/07/201615.49.27
Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Interrogazione ai sensi del l_articolo 5 del Regola~e:to ,leI Consigl_o Comunale

PRESID~NTE D~L CONSJGLIO CO~~NA~E
avv. ?asc~a Di Pi~ato

ores~dcnza.consiglio@cert.conu~e.andria.b~.i~

OGGE!TO: GesLio~e cinitero conu~ale de~la società 3a11 Rii:cardo S.r.l,.

Fre::nessoc:,:e:

- r~s'~'ta aq~ i al:ti c~_e ccciesta aru:li,,:slrazioneCO"1u::a;esi è avva]::a di soc-=-età

esterne per effettuare una verifica economico ~ fi1allzial:iadel servizio
c-=-ta~o;

- che la predetta società esterna ha depositato uni ::ua 1:elazione nellanno
201~;

-.ad u~a r-=-chiestadi accpssc a~Ja relazione ef~et:u~,!:a(:ai c:cnsigl"eri cO~Lnali

dell_M5S il Dirigente del settore competent"e ha ri 3CC'::1tra-:oqualificando come
riservato - tale relazio::1epit vol~e citata.

Tutto ciò premesso, si chiede al Sindaco o al__assl~sEore al rana:

- di riferire al consiglio comunale se vi sono prolllEmati,che di tipo economico

finanziario o di alt~a ~ipclogia cte riguardano il sE~vi~_o di gesclofle del
cimice~o comunale espleta_o dal~a società San R_ccc ~co S._.l.

T Consiglieri cOffiuna~idel ~oviITcntc 5 Stelle

Corate~la ~iche:e, Corale.la Vincenzo, C~ P-=-latoP_etra, Faraor:e DOI-a~a,Loconte
Donatello

Utente: Marisa Pistillo. Data di stampa: 28/07/2016 Pagina 1di 1

mailto:io@cert.comune.andria.bt.il;
mailto:o@cert.comune.andria.bt.il


Alla c.a. Presidente del Consiglio Comunale

Andria

OGGETTO: Interpellanza A- retribuzioni accessorie fondi 2014 e 2015 dipendenti
comunali.

Premesso che:

lA'Organizzazione Sindacale Csa ha inviate ai vertici istituzionali del
Comune di Andria una nota di sollecito al pagamer t~odelle retribuzioni
accessorie dei fondi 2014 e 2015, ancora non corrispJste a tutto il personale
comunale, oltre a quei compensi (Istat, Fondo reclpero evasione Ici ed altri
previsti per specifiche attivitA correlate alla let:era k, comma 1, dellA' art.
15 del CCNL 19991, che non sono sottoposti al parEre de11·OIV.
Pertanto, si chiede al Sindaco o allA' assessore al r~mo:

di riferire e chiarire in Consiglio comunele le motivazioni di tali
ritardi.

GRUPPO CONSILIARE M5S
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Alla c.a. Presidente Consiglio comunale

Andria

OGGETTO: Interpellanza A- adozione misure di sicure::za 5ulla SS 170 dirlA in
prossimi tA del Centro Commerciale Mongolfiera al kr'. 20+350.

Premesso che:

Sono giunte agli scriventi diverse seg13:aziclfli di peric(:lo per i
veicoli, che transitano sulla S3 170 allA.'altezza dEl Ce-ntro Commerciale
A"MongolfieraA", corrispondente alla progressiva :~jlomEt_rica 20+3S(), dovute
alle innumerevoli manovre azzardate effettuate da_ conduc:enti per d~rigersi in
direzione Andrja;

Come A noto all'Ente comunale tale tr,ltto nO~1 ricade nel lA' ambito
della competenza ANAS, ma del Comune di Andria.
Tutto ciA2 premesso si chiede al Sindaco o allA'a:;sEssorE al ramo;

Di riferire al Consiglio comunale se li,' A.C. intende adot:tare misure
di sicurezza per la viabilitA sul tratto Sulla S~', 1:0, dllA' altezze del Centro
Commerciale A"MongolfieraA", corrispondente alla l'ro;Jressiva chilomEtrica
20+350.

GRUPPO CONSILIARE M5S
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Alla c.a. Presidente del Consiglio Comunale

ANDRIA

OGGETTO.Interpellanza .A- situazione bene comunale ;\"B05CO FinizioA".

Premesso che:

Il bene comunale denominato .A"Bosco Finiz _DA" A" stato destinatario
di fondi del P.S.R. Puglia 2007/2013 A- Asse II A- Msura 227/2013 A"Sostegno
agli investimenti non produttivi A-foreste, Bando 20.2 Azione 1-3;

con nota del comune di Andria a firma d31 Sindaco, in data
31.07.2014, fu richiesta allA'Area di Coordinament~ ]lolitiche per lo Sviluppo
Rurale una proroga di 60/90 giorni, per il complet3.m~~nto dellA' istruttoria da
parte dei settori comunali competenti per la definiz __one della proposta di
Deliberazione di Consiglio Comunale, in ordine al rinnovo della concessione del
Bosco di Finizio da parte del Comune di Andria;

La
Foreste della

suddetta nota (del 31.07.2014) pare sÌ2,
Regione Puglia solo in data 07.07.20161

pervenuta alla Sezione
dunque due anni dopo.

Tutto ciAl premesso si chiede al Sindaco:

Di riferire al Consiglio comunale la si:u~zione attuale del bene
comunale A."Bosco di FinizioAu;

Di leggere integralmente in aula e di c.li~rirE il contenuto della
nota inviata al Settore Foreste della Regione Pugl~a del 31.07.2014, a Sua
firma.

Di chiarire se in merito alla questione dElla gestione del Bosco
Finizio la Procura della Repubblica di Trani ha em,~s~o avvisi di garanzia, ed in
caso affermativo a chi e con quali ipotesi di reato).

Di specificare gli atti di indirizzo chl~ lA'A.C. intende adottare per
il futuro in relazione alla gestione del Bosco Fin:.zio.

GRUPPO CONSILIARE M5S
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Al Presidente del Consiglio Comunale

SEDE

OGGETTO: Interpellanza - ampliamento del cimitero COll~na_e ed adeg~a~en:o dei
servizi generali e delle infrastrutture esistenti e 11est.one dei servizi
cimiteriali.

Premesso che:

A ~uglio 2014 lA' amministrazione comunale afL.dava l' inca~-ic:::J di
consulenza per una verifica economica-finanziario-;Iiuridi,:a relativa alla
realizzazione dellA' ampliamento del cimitero comun3.11~ ed adeguamento dei servizi
generali e del:e infrastrutture esistenti e gestio,e dei servizi ci~i~er~ali,
prese~tato nel 2013 dalla ditta che ancora oggi gest-sce :: cimitero cittadino;

A novembre 2014 l'Ente comunale ricevev3. _2 suddetta rela:::i:Jne,al
costo di 19 mila euro di soldi pubblici;

A gennaio 2016 i consiglieri comunali di l.ndr~a del M5S cc;n :'accesso
agli atti presso il settore comunale competente, h3.~r()richiesto cop:a della
relazione suindicata;

A febbraio 2016 i consiglieri del MSS hi~rl) ricevuto 11 d~niego alla
richiesta di copia, motivato dal fatto che lA'Ente 3ti~va clefinendo A"la propria
strategia difensivaA" e che il procedimento si trO-Ta~a A"in una fase preceden:e
allA'instaurazione di un giudizio o IA'avvio dellA e\entuale procedi~entc di
contenziosoA";

=n definitiva tali documenti sono stati c:assificati A"riservatiA"
facendo riferimento A"agli interessi tutelati dallil r:orma:iva sul segreloA";

richiesta
ma neanche
consegnata

A gi~gno 2016 i predetti consiglieri corwrali tanno inolt~atG
al Prefetto chiedendone l'intervento pe]" tentaIe di fare cniarezza,
al massimo rappresentante del Governo a ~ivellc provinciale A stata
cepia di tale relazione ne A stato sve_atc: il ~Dntenuto;

Tutto eiA.' premesso si chiede al Sindaco o allA' as~;essore al ramo:

di riferire al Consiglio comunale se l~ r2lazicne di ver:flca
economica-finanziario-giuridica commissionata e rieeVJta 3. novembre 2'114
eviden=ia irregolaritA e/o qualsivoglia indicaziore ii danno per lA'~nte
co:nu:lale;

se A stato avviato un contenzioso in sede civile e/o penale, ccn la
ditta ~he ancora gestisce il Cimitero comunalei

laddove non siano emerse, dalla relaziore )redl~tta, irregc_aritA rle
sia state avviato un contenzioso motivare il perdurar~ del rifiuto di ac~cesso cl

tale atto.

GRUPPO CONSILIARE M5S



COMUNE 01 ANDRIA Stampa eMail

Interpellanza. Parcheggi pubblici nei pre,.si di Castel del Monte.
Mittente: Comune di Andria <m.coratella@cert.comune.meria.bt.it>

Destinatari: presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.il
Inviato il: 30/09/2016 11.29.48

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

A~la C.d. Presidente Consiql~o comun a e
S~DE

OG:;ET':"'O: Interpel-=-ar.za. Pa~c!'.egq' I--mbb_ic'-- Lei pre 3,sj cii (:as-:e1 de] fv1onLo.

Prenesso che:

Nelle i:nrr.ediatc ad~ acen:c::e di Castel del :Vlc nte SOLO pY'esenti del-=-e
a~ee utilizza~e da p~ivati come parcheggi aperti d __ ~ubbl~co;

Tutto ciò premesso si chiede al Sindaco o alI asse:;:3C ~e c__ ramo:

Di chiari:::-c ::'-n 2ula qua:--.ti siano tali p(~:::-Ch0gç-- aoerti a~_ pubbl ~co c
'.::hi -i i ges-:-:.isce;

Se viene forr.iLo un servizio di traspor~ o nubt __ico c/o pr~vato che
collega ta-=-i uarcheggi al ma~iero federicia~o;

Se v'--sono attualnente in corso procedirerti ci natura civile c/o
penale c:on ~ gestori di ~a]~ parcheggi, ed i~ caso afferrrativo per quali

rro't.lvazio:-lie chi ~poli~ic-=-, dir--=-qenti ecc.) è --=-ntErEssat:J da ta~l
p:r;Jcedime:-l~l.

Grllppc ccns-=-llare ~5S
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INTERPELLANZA cena istituzionale per q Jattro europarlamentari
Mittente: Comune di Andria <m.coral.ella@cert.comune .•lI1cria.btit>

Destinatari: presidenza.consiglio@cerl.comune.andria.bl.il.
Inviato il: 05/10/201611.38.56

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posla in ingresso

A~la C.d. P~es~dcn~e Co~sig~io Comunale SEDE

OGG~TTO: =NTERPEL~ANZ~ cena istiLuziona:e Der qual _re eur'oparJanenLa~i

j-h--ernesso c:~e:

- lC data 27.05.20--.6 pe..::-veniva al Comune CJ.i À:-,.dria fc:'ttt.:.::::a prot.479'-;'·] re~ativa
alla sO:nIT:inistrazione di una ce~a iscituzicna_e 0= -e::::t~d clal-=-o s-essc Conune di
;:'.~-:.dri.a a quattro parla:Tler.tar-="- europei ':'ront Nati eDiL;

- taie CC::-'lO r~s:.J.ltava esse~e s-:::ata fa-ctt:.::::-aLa. per ccnnI - eS2J_vi 980 c:uc iva
compresa, cii so~di dci ci:.tadinj a:!:driesi

Tutte ciò p::::-erressosi c~iedc al Sindaco:

- d', chia::::ire in a-.':'_U quance persone, quali ed a cLe ti~cJo ha::-,.no pcctecipatc
al-=-a predetta cena istit',:7,ionale pe~ cOTllplessivj 9i () r:òJrc ~va cOiTlprcsa.
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Interpellanza - Fondi personale comunal E~ anni 2014,201 !5,2016
Mittente: Comune di Andria <m.coralella@cert.comune.,lI1cria.blit>

Desti nata ri: presidenza. consiglio@cert.comune.andria.bl.il
Inviato il: 10/10/201614.23.39

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posla in ingresso

Alla Pres~denza del Co~sig~io Conu~ale
SEDE

Ogget:::o: Ir.terpellanza - ?O:idi perso~ale comunale L'lr l ?Ul1,2015,2:J=6

P~errcss() che:

- Le s~qle s~ndaca~i dei dipendenti comu~ali hanno ripeLLlt:amente seg11a~ato la
nar.caLa e~ogazione dci ~o~di previs:::i per gli anni 2C14,~:Ol~ ed ornai anche
2016;

- COn reclamo u::ficiale si è chiesto a11=amministrdzione comunale di individuare
le ~=ause d~ tale ritardo e .!::"nruovere tempestivamen J; ogni mo~'_ivazlone.

Tutto ciò premesso si chiede al Sindaco o all_asse~ìsc re ;:;._ ramo:

- Di ctliari~e ~n aula
prcvved~:::o ad erogare
2014-2015 e quando si

quali 20:-10 le cause per le qlld - i no~: si è ancora

fondi sDet:::a:l:::i ai dipendeLti cO:1L~nali pe~ 0--l anni
intende erogare il fondo preH:~Eto pEòr l_anno 2016.

Gruppo Consi_la~e ~5S
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